

RETIFICAÇÃO Nº 1
EDITAL Nº 001/2018 – PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAMIRIM
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS

Retificação do Item 9.2, referente à data de divulgação dos locais de realização das provas.

Onde se lê:

9.2. O local de realização das provas será divulgado no sítio www.comperve.ufrn.br, na data provável de **02 de setembro de 2018**.

Leia-se:

9.2. O local de realização das provas será divulgado no sítio www.comperve.ufrn.br, na data provável de **28 de agosto de 2018**.

Natal/RN, 27 de junho de 2018.

ROSANO TAVEIRA DA CUNHA
Prefeito